

**Стан виконання заходів із запобігання і протидії корупції в Бюро економічної безпеки України, навчальних заходів та заходів з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування у I півріччі 2022 року**

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Стан виконання
<b>I. Забезпечення системного підходу до запобігання і протидії корупції, нормативно-правове регулювання відносин</b>				
1. Здійснення організаційних заходів щодо запобігання і протидії корупції.	1) Розроблення, затвердження та надсилання на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції Антикоруційної програми БЕБ.	Травень 2022 року.	Відділ запобігання та виявлення корупції БЕБ; Структурні підрозділи апарату БЕБ.	<b>Виконано.</b> Наказом Бюро економічної безпеки України від 26.05.2022 № 98 затверджено Антикоруційну програму Бюро економічної безпеки України на 2022 – 2023 роки. Згідно із листами Національного агентства з питань запобігання корупції від 26.05.2022 № 22-03/12698-22 та від 22.06.2022 № 22-04/14875-22 погодження антикорупційних програм в умовах воєнного стану призупинено.
2. Нормативно-правове регулювання відносин.	б) Затвердження Правил професійної етики працівників БЕБ.	Червень 2022 року.	Департамент персоналу БЕБ; Управління детективів внутрішньої безпеки та захисту працівників БЕБ; Відділ запобігання та виявлення корупції БЕБ ; Юридичний департамент БЕБ.	<b>У стадії виконання.</b> Правил професійної етики затверджені наказом БЕБ від 30.06.2022 № 129, який в установленому порядку поданий на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.
<b>II. Реалізація антикорупційної політики в кадровому менеджменті, формування негативного ставлення до корупції, навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування</b>				
1. Удосконалення системи кадрового менеджменту,	1) Прийняття громадян України на службу до Бюро економічної	Постійно протягом року	Конкурсні комісії з проведення конкурсу на	<b>У стадії виконання.</b> Наказом БЕБ від 16.02.2022 № 37-к «Про оголошення конкурсу на зайняття

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Стан виконання
мінімізація корупційних ризиків при прийнятті кадрових рішень.	безпеки України за результатами конкурсу.	(до 45 календарних днів з дня оприлюднення оголошення про конкурс).	зайняття вакантних посад у БЕБ; Департамент персоналу БЕБ; Відділ комунікацій БЕБ; Територіальні управління БЕБ.	вакантних посад державної служби категорії «Б» оголошено конкурс; Наказом БЕБ від 24.02.2022 № 50-к «Про скасування проведення конкурсу» скасовано проведення конкурсу у зв'язку із введенням воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» та відповідно до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою КМУ від 25.03.2016 № 246 (зі змінами). Відповідно до частини п'ятої статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» у період дії воєнного стану особи призначаються на посади державної служби, посади в органах місцевого самоврядування, посади керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, комунальних підприємств, установ, організацій керівником державної служби або суб'єктом призначення, сільським, селищним, міським головою, головою районної, районної у місті, обласної ради, начальником відповідної військової адміністрації без конкурсного відбору, обов'язковість якого передбачена законом, на підставі

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Стан виконання
				поданої заяви, заповненої особової картки встановленого зразка та документів, що підтверджують наявність у таких осіб громадянства України, освіти та досвіду роботи згідно з вимогами законодавства, встановленими щодо відповідних посад.
	2) Проведення аналізу документів при прийнятті на роботу, переміщенні по службі, перевірок достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе.	Постійно протягом року (перед призначенням на посаду).	Департамент персоналу БЕБ Юридичний департамент БЕБ Відділ запобігання та виявлення корупції БЕБ; Територіальні управління БЕБ.	<b>Постійно виконується.</b> Постійно проводиться перевірка документів щодо достовірності наданих претендентом на посаду відомостей про себе при прийнятті на роботу, переміщенні по службі.
	3) Організаційне забезпечення проведення психологічних інтер'ю із застосуванням поліграфу під час вступу на службу та проходження служби в БЕБ.	Постійно протягом року, у строки визначені спеціалістом-поліграфологом за наявності підстав визначених законодавством.	Департамент персоналу БЕБ; Територіальні управління БЕБ.	<b>У стадії виконання.</b> У зв'язку із скасуванням проведення конкурсу 24.02.2022 (наказом БЕБ від 24.02.2022 № 50-к), тестування із застосуванням поліграфу не проводились.
	4) Організація в межах повноважень проведення спеціальних перевірок стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття	Постійно протягом року (до 25 календарних днів з дня надання згоди на проведення спеціальної перевірки).	Відділ запобігання та виявлення корупції БЕБ; Департамент персоналу БЕБ; Територіальні управління БЕБ.	<b>У стадії виконання.</b> У зв'язку із скасуванням проведення конкурсу 24.02.2022 (наказом БЕБ від 24.02.2022 № 50-к) спеціальні перевірки не проводились. Відповідно до частини восьмої статті 10 Закону України «Про правовий

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Стан виконання
	відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком в БЕБ.			режим воєнного стану» спеціальна перевірка, передбачена Законом України «Про запобігання корупції», стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища та посад з підвищеним корупційним ризиком, перелік яких затверджується Національним агентством з питань запобігання корупції, під час дії воєнного стану не проводяться.
2. Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування.	1) Проведення обов'язкового інструктажу працівником уповноваженого підрозділу (особою) з питань запобігання та виявлення корупції щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників БЕБ – суб'єктів, на які поширюється дія Закону	Постійно протягом року (до 2 робочих днів після призначення на посаду)	Відділ запобігання та виявлення корупції БЕБ; Департамент персоналу БЕБ; Територіальні управління БЕБ.	<b>Постійно виконується.</b> Проведено 25 інструктажів з питань запобігання та виявлення корупції щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників БЕБ – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції».

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Стан виконання
	України «Про запобігання корупції».			
	2) Надання методичної та консультаційної допомоги з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції.	Постійно протягом року	Відділ запобігання та виявлення корупції БЕБ.	<b>Постійно виконується.</b> Підготовлено 10 інформаційних листів щодо надання методичної допомоги у застосуванні антикорупційного законодавства для працівників БЕБ (здійснення фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, організація каналів повідомлення про корупцію, у тому числі в умовах воєнного стану).
	3) Організація та проведення навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для працівників апарату БЕБ.	Січень 2022 року.	Відділ запобігання та виявлення корупції БЕБ; Структурні підрозділи апарату БЕБ.	<b>Виконано.</b> Проведено навчання (семінар) з питань антикорупційного законодавства для працівників (державних службовців, аналітиків та детективів) БЕБ у режимі відеоконференції з використанням платформи Zoom. На навчанні (семінарі) були розглянуті питання, пов'язані з оцінкою корупційних ризиків, запобіганням та врегулюванням конфлікту інтересів, особливостями декларування в 2022 році.
<b>III. Здійснення заходів з дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів</b>				
2. Здійснення заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у	1) Аналіз інформації про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в БЕБ.	Червень 2022 року.	Відділ запобігання та виявлення корупції БЕБ; Департамент персоналу БЕБ;	<b>Виконано.</b> Аналіз інформації про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в БЕБ проведено. Результати доповідались Директору БЕБ.

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Стан виконання
діяльності працівників БЕБ.			Територіальні управління БЕБ.	Керівникам структурних підрозділів БЕБ доручено вжити організаційних заходів щодо дотримання вимог законодавства щодо повідомлення підлеглими працівниками про працюючих в БЕБ їх близьких осіб та запобігання і врегулювання конфлікту інтересів у зв'язку із спільною роботою близьких осіб.
<b>IV. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель, посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами, розвиток та підтримка системи внутрішнього аудиту</b>				
1. Здійснення контролю за проведенням публічних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків.	1) Перевірка документації стосовно проведення процедур публічних закупівель щодо дотримання антикорупційного законодавства.	Постійно протягом року (згідно з планом закупівель на 2022 рік).	Управління матеріально-технічного забезпечення БЕБ; Відділ запобігання та виявлення корупції БЕБ; Сектор внутрішнього аудиту БЕБ; Територіальні управління БЕБ.	<b>Постійно виконується.</b> Проведено перевірку 6 тендерних пропозицій учасників закупівель / спрощених закупівель на відповідність їх вимогам тендерної документації БЕБ та антикорупційного законодавства під час роботи робочої групи відповідно до наказу БЕБ від 26.01.2022 № 21. Також проведено антикорупційну перевірку 6 потенційних контрагентів БЕБ з питань виявлення можливих корупційних ризиків у зв'язку з укладенням (виконанням) договору (правочину).
	2) Здійснення організаційних заходів використання системи електронних закупівель ProZorro при проведенні	Постійно протягом року (під час проведення закупівельних процедур) з урахуванням вимог	Управління матеріально-технічного забезпечення БЕБ; Територіальні управління БЕБ.	<b>Постійно виконується.</b> В електронній системі закупівель у спосіб та строки, визначені статтею 10 Закону України від 25.12.2015 № 922-VIII «Про публічні закупівлі» зі змінами оприлюднено інформацію

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Стан виконання
	процедури публічних закупівель.	постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 169 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану».		<p>стосовно 52 закупівель товарів, робіт і послуг, з них:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- 5 закупівель здійснювалися шляхом застосування процедури відкритих торгів, з яких 2 є завершеними та 3 не відбулися;</li> <li>- 2 закупівлі здійснювалося шляхом застосування переговорної процедури, які є завершеними;</li> <li>- 4 спрощених закупівлі, з яких 1 завершена, 2 не відбулися та 1 скасована.</li> </ul> <p>Відповідно до підпункту 1 пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 169 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану» встановлено, що в умовах воєнного стану публічні закупівлі товарів, робіт і послуг здійснюються без застосування процедур закупівель та спрощених закупівель, визначених Законами України «Про публічні закупівлі».</p>
	3) Відповідно до вимог законодавства у сфері публічних закупівель оприлюднені звіти про укладені договори та звітів про їх виконання.	Постійно протягом року (під час проведення закупівельних процедур) з урахуванням вимог постанови Кабінету	Управління матеріально-технічного забезпечення БЕБ; Територіальні управління БЕБ.	<b>Постійно виконується.</b> В електронній системі закупівель оприлюднено 41 звіт про договір про закупівлю, укладених без використання електронної системи закупівель.

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Стан виконання
		Міністрів України від 28.02.2022 № 169 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану».		Відповідно до підпункту 3 пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 169 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану» встановлено, що замовник оприлюднює звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, договір про закупівлю та всі додатки до нього не пізніше ніж через 20 днів з дня припинення чи скасування воєнного стану в Україні або в окремих її місцевостях.
2. Забезпечення прозорості виконання бюджетних програм.	1) Оприлюднення бюджетних програм, виконавцем яких є БЕБ, на поточний бюджетний період (включаючи зміни до паспортів бюджетних програм) та звітів про виконання паспортів бюджетних програм за звітний бюджетний період	Постійно протягом року (у строки, визначені статтею 28 Бюджетного кодексу України) з урахуванням вимог Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни».	Фінансове управління БЕБ; Відділ комунікацій БЕБ.	<b>Постійно виконується.</b> На офіційному вебсайті БЕБ <a href="https://esbu.gov.ua/">https://esbu.gov.ua/</a> оприлюднено: Звіт про виконання паспорту бюджетної програми на 2021 рік; Паспорт бюджетної програми на 2022 рік.
	2) Забезпечення розміщення у визначених законодавством	Постійно щокварталу	Фінансове управління БЕБ;	<b>Постійно виконується.</b> У звітному періоді розміщено інформацію на єдиному веб-порталі



Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Стан виконання
	інформаційних ресурсах інформації про використання коштів державного бюджету на виконання бюджетних програм.	(у строки, визначені статтею 3 Закону України «Про відкритість використання публічних коштів») з урахуванням вимог Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни».	Територіальні управління БЕБ.	використання публічних коштів за I квартал 2022 року.
4. Удосконалення системи внутрішнього аудиту.	Висвітлення діяльності із внутрішнього аудиту БЕБ за результатами внутрішніх аудитів та контрольних заходів (за рішенням керівництва БЕБ).	Постійно протягом року (до 2 робочих днів після прийняття рішення).	Сектор внутрішнього аудиту БЕБ; Відділ комунікацій БЕБ.	<b>Постійно виконується.</b> На офіційному вебсайті БЕБ <a href="https://esbu.gov.ua/">https://esbu.gov.ua/</a> оприлюднена Декларація внутрішнього аудиту БЕБ.
<b>V. Забезпечення дотримання працівниками Бюро економічної безпеки України вимог і обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», запобігання порушенню етичних норм, скоєнню вчинків, які можуть підірвати авторитет Бюро економічної безпеки України, негативно вплинути на репутацію працівника</b>				
1. Здійснення перевірок на добросесність працівників БЕБ.	1) Організація отримання згоди працівників БЕБ про можливість проведення перевірки на добросесність та	Постійно протягом року (перед призначенням кандидата на посаду в БЕБ).	Департамент персоналу БЕБ.	<b>Постійно виконується.</b> Під час призначення на посаду у БЕБ кандидатів попереджено про можливість проведення щодо них перевірки на добросесність та моніторингу способу їх життя і

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Стан виконання
	моніторингу способу життя.			отримано від них згоду на проведення таких перевірок.
	2) Облік Анкет доброчесності працівників БЕБ.	Постійно протягом року (в день подання Анкети доброчесності працівника БЕБ).	Управління детективів внутрішньої безпеки та захисту працівників БЕБ.	<b>Постійно виконується.</b> Дані про Анкети доброчесності працівників БЕБ внесено до Реєстру.
	3) Здійснення організаційних та практичних заходів щодо збору, аналізу та перевірки даних, які свідчать про моральні, ділові та професійні якості працівника БЕБ.	Постійно протягом року. За рішенням Директора БЕБ, прийнятим відповідно до підстав, визначених законодавством.	Управління детективів внутрішньої безпеки та захисту працівників БЕБ.	<b>У стадії виконання.</b> У звітному періоді до БЕБ не надходили скарги громадян та повідомлення про корупцію, що є відповідно до законодавства підставою для проведення перевірки на доброчесність. За результатами моніторингу засобів масової інформації та (або) з інших джерел не виявлено інформації, що є відповідно до законодавства підставою для проведення перевірки на доброчесність.
2. Здійснення моніторингу способу життя працівників БЕБ.	1) Організація отримання згоди працівників БЕБ про можливість проведення перевірки на доброчесність та моніторингу способу життя.	Постійно протягом року (перед призначенням кандидата на посаду в БЕБ).	Департамент персоналу БЕБ.	<b>Постійно виконується.</b> Під час призначення на посаду у БЕБ кандидатів попереджено про можливість проведення щодо них перевірки на доброчесність та моніторингу способу їх життя і отримано від них згоду на проведення таких перевірок.

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Стан виконання
	<p>2) Здійснення організаційних та аналітичних заходів щодо встановлення реального рівня життя, наявності та реальної (ринкової) вартості майна (активів) і доходів працівника БЕБ, аналізу співвідношення рівня життя працівника БЕБ його доходам і перевірки відповідності між даними моніторингу та інформацією зазначеною працівником у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.</p>	<p>Постійно протягом року. За рішенням Директора БЕБ, прийнятим відповідно до підстав, визначених законодавством.</p>	<p>Управління детективів внутрішньої безпеки та захисту працівників БЕБ.</p>	<p><b>У стадії виконання.</b> У звітному періоді не виявлено відомостей про можливу невідповідність рівня життя працівника БЕБ зазначеним у декларації відомостям, що є відповідно до законодавства підставою для проведення вибіркового моніторингу способу життя працівника БЕБ.</p>
<p><b>VI. Заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»</b></p>				

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Стан виконання
1. Забезпечення функціонування внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками БЕБ.	5) Перевірка повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками БЕБ.	Постійно протягом року (у строки, визначені статтею 53 <sup>2</sup> Закону України «Про запобігання корупції»).	Відділ запобігання та виявлення корупції БЕБ; Управління детективів внутрішньої безпеки та захисту працівників БЕБ; Територіальні управління БЕБ.	<b>Постійно виконується.</b> Повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками БЕБ приймаються на електронну поштову скриньку <a href="mailto:anticor@esbu.gov.ua">anticor@esbu.gov.ua</a> та на поштову адресу БЕБ. у звітному періоді повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками БЕБ не надходили.
2. Взаємодія з викривачами, їх захист та заохочення.	1) Підтвердження або непідтвердження статусу викривача.	Постійно протягом року (до 10 робочих днів з дня надходження обґрунтованої письмової вимоги особи, яка подала повідомлення).	Відділ запобігання та виявлення корупції БЕБ; Управління детективів внутрішньої безпеки та захисту працівників БЕБ; Територіальні управління БЕБ.	<b>У стадії виконання</b> У звітному періоді не надходили заяви щодо підтвердження статусу викривача.
	3) Візування керівником уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції проектів наказів БЕБ з кадрових питань	Постійно протягом року (перед виданням наказу БЕБ з кадрових питань (особового складу).	Відділ запобігання та виявлення корупції БЕБ; Департамент персоналу БЕБ; Територіальні управління БЕБ.	<b>Постійно виконується.</b> Завізовано 219 проектів наказів БЕБ про призначення, переведення та звільнення працівників БЕБ. Порушення вимог законодавства щодо захисту трудових прав викривача не виявлено.

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Стан виконання
	(особового складу) з метою контролю за дотриманням трудових прав викривача.			
	4) Надання викривачу інформації про стан та результати розгляду, перевірки та/або розслідування у зв'язку із здійсненим ним повідомленням про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками БЕБ.	Постійно протягом року (до 5 днів після отримання заяви, а також за кінцевими результатами розгляду, перевірки та/або розслідування).	Відділ запобігання та виявлення корупції БЕБ; Управління детективів внутрішньої безпеки та захисту працівників БЕБ; Територіальні управління БЕБ.	<b>У стадії виконання</b> У звітному періоді повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» працівниками БЕБ не надходили.
	5) Надання методичної допомоги, консультацій щодо здійснення повідомлень та захисту викривачів.	Постійно протягом року. В день звернення особи, що бажає повідомити про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України	Відділ запобігання та виявлення корупції БЕБ; Управління детективів внутрішньої безпеки та захисту працівників БЕБ; Територіальні управління БЕБ.	<b>Постійно виконується.</b> Працівникам БЕБ доведена інформація щодо організації роботи каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», порядку розгляду таких повідомлень, а також прав і гарантій захисту викривачів.

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Стан виконання
		«Про запобігання корупції» працівниками БЕБ.		Також, зазначена інформація оприлюднена на офіційному вебсайті БЕБ <a href="https://esbu.gov.ua/">https://esbu.gov.ua/</a> .
	7) Здійснення матеріального та морального заохочення викривачів.	Постійно протягом року. За рішенням Директора БЕБ, прийнятим відповідно до підстав, визначених законодавством.	Департамент персоналу БЕБ; Фінансове управління БЕБ; Відділ запобігання та виявлення корупції БЕБ; Управління детективів внутрішньої безпеки та захисту працівників БЕБ; Територіальні управління БЕБ.	<b>У стадії виконання</b> У звітному періоді матеріальне та моральне заохочення викривачів не здійснювалось.
<b>VII. Співпраця з громадськістю та міжнародними організаціями щодо здійснення антикорупційних заходів</b>				
2. Взаємодія з громадськістю в частині здійснення антикорупційних заходів.	1) Залучення представників, громадськості до засідань комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності БЕБ.	Відповідно до плану роботи комісії.	Відділ запобігання та виявлення корупції БЕБ; Відділ комунікацій БЕБ; Представники громадськості (за згодою).	<b>Виконано.</b> До складу Комісії з оцінки корупційних ризиків представників Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України, громадської організації «Всеукраїнське об'єднання «Антикорупційний блокпост», громадської організації «Інститут політичних стратегій», громадської організації «Аналітичний центр «Реформатор» та Консультативної місії Європейського Союзу в Україні.

Найменування завдання	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Стан виконання
В. Взаємодія з міжнародними організаціями в частині реалізації заходів із запобігання і протидії корупції.	1) Участь у комунікативних заходах щодо організації роботи із запобігання корупції, що організуються та проводяться міжнародними організаціями.	Постійно протягом року (у разі надходження до БЕБ відповідного запрошення).	Управління міжнародного співробітництва БЕБ; Структурні підрозділи апарату БЕБ; Територіальні управління БЕБ.	<b>Постійно виконується.</b> У звітному періоді працівники БЕБ взяли участь у роботі круглого столу з міжнародною участю «Перевірка публічних службовців на добросесність: світовий та вітчизняний досвід».
	2) Підготовка інформації в межах компетенції БЕБ щодо виконання заходів із запобігання корупції в рамках міжнародного співробітництва.	Постійно протягом року (у разі надходження до БЕБ відповідного запиту).	Управління міжнародного співробітництва БЕБ; Структурні підрозділи апарату БЕБ; Територіальні управління БЕБ.	<b>Постійно виконується.</b> У звітному періоді Національному агентству з питань запобігання корупції надана інформація щодо самооцінки виконання статті 12 Конвенції ООН проти корупції.

Керівник Відділу запобігання та виявлення корупції

Андрій ГРАМА